

# Олимпиада по английскому языку для студентов нелингвистических специальностей

Институт филологии и языковой коммуникации приглашает студентов 1-4 курсов нелингвистических специальностей высших учебных заведений России принять участие в олимпиаде по английскому языку.



Олимпиада будет проходить с 11 апреля 2022 г. по 17 апреля 2022 г. в формате онлайн-квеста под названием «Student 007» в системе электронного обучения СФУ E-Learning.

Подробности в [информационном письме](#).

- [Положение об олимпиаде](#) (.pdf, 350 КБ)

*1 апреля 2022 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26082>